



家里只能有一个“leader”?

应采儿：不希望Jasper娶一个跟我一样的

信息时报讯(记者 蔡慕嘉)芒果TV恋爱真人秀节目《真心大冒险》正于每周六中午热播。节目集结5男5女进行甜蜜约会,由应采儿、欧弟组成的明星恋爱观察团则边吃瓜边围观这场“真心大冒险”,并分享出自己的情感经验。昨日,已经播出了三期的该节目在湖南长沙举办媒体见面会,嘉宾和观察员悉数到场。在分享完自己的初恋之后,应采儿和欧弟还大谈对子女未来的择偶要求。

应采儿鼓励年轻人多恋爱

《真心大冒险》邀请了10位性格迥异的年轻男女在厦门开启一场“寻爱大冒险”,不过有别于其他的恋爱真人秀节目,节目也为嘉宾设置了“陷阱”,即男嘉宾中至少有一名“隐藏真心的人”,约会过程中并不会付出真心,节目只是他试炼演技的平台,这也是节目为何定义为“青年初恋启示录”的原因。

欧弟对节目这一设置表示认可,借这个机会可以让观众“学习怎么样

看出对方是不是真心”,学会保护自己,减少情感上的伤害。应采儿则鼓励大家在年轻时要多积攒些恋爱经验,“我并不觉得第一次恋爱就要进入婚姻。经历了分手之后,才知道这种男生、女生到底适不适合自己。年轻的时候都不一定清楚了解自己要的是什么,那你怎么知道对方要的是什么,还是多体会多看看。”

无论是恋爱真人秀还是相亲交友等情感节目,近年来都不乏“提前设定剧本”的争议,昨日到场的9位男女嘉宾则力证节目“完全没有剧本”,其中男嘉宾章焯奇还调侃道,“有剧本的话,我是不同意剧本让我送水晶球的”,皆因他在节目中送水晶球遭遇了“群嘲”。他也解释了送水晶球的寓意,“我上网查了,代表圆圆满满”。

欧弟不许女儿找“圈内对象”

已为人母人父的应采儿和欧弟除了在节目中当“活体弹幕”之外,也会以过来人身份分享经验、为嘉宾的

情感之路指点迷津。昨日发布会现场,两人也毫无保留地分享了自己的初恋。欧弟先是开玩笑道“我老婆就是我的初恋”,随后讲起自己的辛酸史,“他们(指节目嘉宾)比我幸运得多。我通常都是暗恋,对方根本不知道有你这个人的存在”。应采儿则透露初恋发生在学生时代在美国读书时,那时还会用数字代码发短信,“比如,6000就代表是good”。

两位爸爸妈妈还聊起了对子女未来择偶的要求。应采儿表示:“我觉得人品最重要,外表不会太重要,怎么对待家人,怎么为人处事。我不希望儿子(Jasper)娶一个跟我一样的”,而原因竟是“我不想看到另外一个自己在家,一个就够了。一山不容二虎,我会hold不住她。找一个话少,安静一点、温柔的吧”。她笑言家里只需要她一个“leader”就可以,“其他都是follower。”

对于女儿JoJo,欧弟先是开玩笑表示,“不许择偶”,其后才表示“娱乐圈的不行”,他还兴奋地跟媒体公布喜讯,“JoJo会有一个妹妹”。

◀应采儿透露对未来儿媳的要求:人品最重要,安静、温柔一点更好。

刘冬沁抽《法医秦明2》做噩梦

信息时报讯(记者 蔡慕嘉)由搜狐视频、博集影业联合出品,刘冬沁、刘畅、于莎莎等主演的网剧《法医秦明2:清道夫》昨日终于揭开面纱。随着首先先导预告和概念海报的发布,剧集紧张气氛呼之欲出,悬念迭起的层层迷局也引起了网友热议。据悉,剧集将延续第一部中真实还原案件的风格,

制作投资也大幅升级。《法医秦明2》讲述了刘冬沁饰演的高冷天才法医秦明与法医助理陈诗羽(于莎莎饰)、刑警队大队长林涛(刘畅饰)组成的黄金组合屡破要案的故事。在第一部中,剧中逼真的场景和道具就曾获得观众好评,第二部剧组更是斥巨资升级打造片中场景及道具。

刘冬沁曾说:“第一天拍完戏,晚上回去都做噩梦。”刘畅更惊讶到“碰都不敢碰”道具。在故事方面,第二部除了更高的专业度之外,更会加重悬疑成分。此外,第二部幕后班底更是“众星云集”,由张艺谋导演的御用副导演李爽挂帅执导,《无证之罪》剪辑师操刀剪辑。

“音乐先锋榜三十载盛典”5月登场

东山少爷出席先锋榜发布会。信息报记者 萧嘉宁 摄



信息时报讯(记者 黄文浩)由广东广播电视台音乐之声等主办的“音乐先锋榜三十载荣耀盛典”,将于5月19日晚在广州天河体育馆举行。昨日下午,主办方在广州举行发布会,东山少爷、王子建、钟明秋、香港流行乐队Suppermoment等齐聚现场,见证盛典30天倒计时。东山少爷表示,希望先锋榜接下来能继续“推陈出新”,推荐更多优秀的歌手。

多年以来,《音乐先锋榜》一直不遗余力地推动原创流行音乐的繁荣与发展,向广大听众分享脍炙人口的优秀作品,深得乐迷与业界肯定。今年适逢其创立三十周年纪念,主办方宣布将特设演唱环节,回顾与致敬内地流行歌坛三十年发展历程,届时,多组实力唱将、人气偶像组合将倾情演绎经典歌曲串烧。此外,本届盛典特别策划《音乐先锋榜明星日》主题节目,由4月19日至5月19日,于《音乐先锋榜》各主办电台平台滚动播出,李克勤、容祖儿、A-LIN、Suppermoment、东山少爷等三十组先锋榜候选歌手,将以每日一星的形式,带观众直击颁奖礼的精彩内容。

Jessie J 迪玛希今晚同台飙歌

信息时报讯(记者 蔡慕嘉)湖南卫视《歌手》2018上周五圆满落幕,今晚,去年的四组人气唱将狮子合唱团、袁娅维、迪玛希、张碧晨即将回归,与本季的七位歌手汪峰、Jessie J、腾格尔、张韶涵、李泉、华晨宇、霍尊同台献唱,还有Luke James、黄大炜、马伯骞三位嘉宾前来惊喜助阵,两季歌手将与嘉宾一起为公益开唱。

《2018歌手金曲之夜》今晚19:30将在湖南卫视迎来现场直播。与之前激烈鏖战不同,此次节目为环保开唱,共同助力湿地保护。事实上,湿地保护是《歌手》节目一直以来关注的公益活动之一,早在去年的歌手巅峰会中,节目组就曾携手林忆莲、韩红和李玟三大“歌王”组队比拼,共同完成湿地保护任务。在今晚的直播中,诸位顶尖唱将也将分为三支小队进行比拼,助力生态保护活动,让音乐的表达更加有意义。



新一届“歌王”Jessie J将与去年人气唱将迪玛希等人同台献唱。